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Hellerup 11. juni 2024

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 11. juni 2024 kl. 17.30 i B 1903.

Deltagere: Ulrik, Frederik, Rene, Lars, Lennart, Martin, Louise, Daniel, Mads og Keld
Afbud: Thomas

Dagsorden

	Godkendelse og underskrift af referat fra bestyrelsesmødet d. 01/05/2024

	

	Kommentar: Underskrevet og godkendt

	

	Opsamling fra årshjulsmøde – Louise

Kommentar:
Louise: Vi er kommet langt. Det skal være et levende dokument med opdateringer af alt fra stævner, opstartsmøder og afslutningsarrangementer m.m.
Generel diskussion: Der blev talt om, hvorvidt B1903 skulle begynde at afholde Løve Cup eller andre stævner igen efter det blev lagt ned på bestyrelsesmødet i december 2022. Der blev vendt, at det er for stor en indsats for at kunne matche andre stævner i forhold til, hvor mange hænder der skal til for at løfte det niveau, og det koster og i stedet fokus på camps og de mindre stævner, som Mads hjemtager i samarbejde med DBU, når det giver mening. Der blev også lanceret tanken om en ”B1903-dag”, en tanke som Martin har lanceret tidligere. Det skulle være en dag, der var mere ”event-baseret” end decideret fodboldbaseret og en slags stor medlems-dag. 
Martin: Suppleret også med tanken om at lave nogle små ”Gentofte Cups” på de enkelte årgange, hvor man inviteret Gentofte-naboklubberne og spillede mod hinanden. 
Mads: Berettede om at B1903 her i foråret havde arrangeret stort U7-stævne, hvor der kom ca. 150 hold, sammen med DBU og at der den 6. oktober er planlagt pigestævne fra U6-U10.

	

	Økonomi – Frederik 

	

	· Perioderegnskab 

	

	Kommentar: 
Frederik: Overordnet er vi lidt bagud på indtægter, fordi medlemsstøtten fra kommunen er forsinket, men ellers ser det fint ud. Brando har udtrykt ønske om at få forhøjet sit budget. Det vil der blive kigget på.

	

	Status på det sportslige arbejde – 

	

	· Status på det afbrudte samarbejde mellem DBU-K og DBU-S
	

	· Status på ansættelsen af ansvarlig for de yngste medlemmer
	

	
	

	Kommentar: 
Mads og Keld: Berettede om en vis uvished omkring de nye indrangeringer og niveauet, samt fortalte om informationsmødet med DBU-K omkring bruddet med fællesturneringerne med DBU- Sjælland. 
Keld: Fortalte om at nogle trænere afventer at forlænge deres kontrakt, indtil de har bedre overblik over niveauet i deres række. 
Keld: Spurgte indtil, hvem der var hans direkte chef i forhold til hvilke årgange og hvornår han skulle referere til Martin eller Lars, da der ikke havde været en tilbagemelding på dette. Det blev stadfæstet, at Martins bestyrelsesansvar gik fra U3-U16, så det tog hele folkeskole-alderen med. Lars har så bestyrelsesansvar for U17-senior.
Mads: Berettede på vegne af Brando, at der var en interessant profil i støbeskeen til ansættelsen af en mikro-ansvarlig, og at Mads og Brando ville afholde møde med denne senere i juni. 



	

	Nyt fra administrationen og anlæg – Mads 
	

	· Beslutning vedr. mulighed for at købe 20 sidste jubilæumstrøjer
	

	· Generel info fra Mads 
	

	
Kommentar:
Mads: Det har været muligt at købe 20 yderligere jubilæumstrøjer fra FCK, og det blev besluttet, at vi ville bruge trøjerne til dels at hænge en op og for at kunne bruge dem som særlige gaver i fremtiden, fremfor at sælge dem. 
Mads: Kunne berette om, at der havde været lavet en større renovering af saunaen, så den nu er i god stand. Samt at der har været ny reparation af kunstgræsbanen og at vi har fået lavet nyt lys i foyeren og fået skiftet nogle af de sidste lamper ud med LED. Samt status hvordan det var gået med åbent hus for piger, samt kort om at vi havde afholdt U7-stævne i maj.

	

	Nyt fra udvalgene – herunder:
	

	a) FCK Kvinder
	

	b) Hospitality
	

	c) Kommercial
	

	Kommentar:
Louise: Berettede om det første bestyrelsesmøde i FCK Kvinder, hvor der bl.a. blev talt om spillerdragter, at få bygget et community op, samt at Damsø havde udtrykt bekymring ved, hvad der kunne ske med deres klub, hvis der kom mange spillere udefra. Der har været en stor interesse i sponsorater til FCK Kvinder. Rebecca Steel er nu blevet direktør for FCK Kvinder.
Rene: Berettede om, at der havde været møde i hospitality-udvalget. Det havde været en brainstorm omkring kontingentpriser, cafeens åbningstider kontra klubbens setup. At FCK-samarbejdet var diskuteret og at der ville blive arbejdet på bedre wifi i fælleslokalerne. Rene fortalte også, at de var blevet enige om at slå Hospitality-udvalget og det kommercielle udvalg sammen, da emnerne krydser hinanden. 

	

	Status på Fondens støtte til træneruddannelse:

Kommentar:
Ulrik: Intet nyt, de små bevillinger kan køre igennem.

	

	Fastlæggelse af næste bestyrelsesmøder
	

	a) 21. august
b) 24. september


	

	Kommentar:
Generel diskussion: 21. august som næste møde blev besluttet
	

	Eventuelt 
	

	Bennys reception
Musik i Gentofte søger frivillige
Time-registrering af ansatte. 

Kommentar:
Ulrik: redegjorde for Bennys reception og at der havde været forespørgsel på at stille frivillige til Musik i Gentofte.
Brando: Havde løftet hvordan de ansatte skulle forholde sig til de nye regler om time-registrering. 
Bestyrelsen: Bestyrelsen ville undersøge det og melde tilbage.

	

	Bestyrelsens halve time
	

	Kommentar:

	



	IAB
	


	






Rene Kristensen	Lars Hallgren	Louise Bøje		Frederik Falch



Martin Leifelt	Lennart Deramat	Daniel C Larsen	Ulrik Marschall
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